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Mindenki szeretne befektetni a kriptó piacon. Mindenki

szeretne benne lenni az új trendben, ami sokaknak nem

több, mint a gyors meggazdagodás ígérete. Egy új

aranyláz ez, amibe annak idején is sokan belevágtak,

tudás, felkészültség nélkül és elbuktak Alaszka jeges

hómezőin. Itt is sokan elbuknak az úton.

Lehet máshogy is csinálni? Igen. Nagyon sokat kell

tanulni hozzá. Majd utána, minden nap, órákon át ülni a

számítógép monitora előtt, figyelni, elemezni, érté-

kelni, dönteni. Minden egyes nap. És ezt hetekig, hóna-

pokig csinálni, amíg egyszer csak jön a lehetőség. Vagy

nem. És akkor hiába volt az egész.

Van más megoldás? Igen. Erről szól ez a dokumentum.

Ha figyelmesen áttanulmányozza, én egy középutat

javaslok. Ebben is van kockázat, de kényelmes és mini-

mális tudással is elindítható, mégis sokat hozhat.

Vágjunk bele...!

BEVEZETÉS
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Mi a
DAO?

Előnyei

Hátrányai

Több oktatás szükséges, ha

sok tag nem szakértő

Biztonsági kockázatok, adatok

kiszivárogtatása a tagok miatt

A DAO az angol Decentralized

Autonomus Organization rövidítése,

vagyis Decentralizált Önálló

Szervezet

A tagok a részesedésük arányában

szavaznak meg minden fontosabb

döntést. Mindenkinek van beleszó-

lása a dolgok menetébe.

Független, mert működéséhez nem

szükséges semmilyen felettes ható-

ság vagy szervezet engedélye,

hozzájárulása, közreműködése. 

A DAO lényege, hogy a közösség

működteti. Decentralizált, tehát

működési képessége nem egyetlen

emberen múlik, hanem az egész

közösségen, akik egy előre megha-

tározott közös cél érdekében

dolgoznak.

2016-ban, a blokklánctechnológia

széleskörű elterjedésének mellék-

termékeként jött létre.

Decentralizált működés

Minden tag részt vehet a

működésben

A tagok erős közösséget

hoznak létre és érdekeltek a

célokért való munkában

Lassabb döntési folyamat a

széleskörű szavazati jog miatt

Névtelenség a tagoknak

Egyetlen kormány sem tudja

elvenni az itt befektetett

eszközöket

A tagság örökölhető, vagy

ajándékba is adható
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Befektetési lehetőséget biztosítani olyan emberek számára, akik

szeretnének beszállni a kriptó és a metaverzumok világába, de nem

értenek hozzá és nem akarnak, vagy nem is tudnak időt szánni a

megtanulására, viszont mégis profitálni akarnak ebből az új

üzletágból.

A DAO egyetlen sorozat NFT kibocsátásán keresztül vonja be a

tagokat. A tagok megvásárolják a DAO által kibocsátott NFT

eszközöket. Mindenki a megvásárolt NFT eszközei arányában lesz

részese a közös vagyonnak, ilyen arányban illeti meg szavazati jog is.

A DAO alapvető célja, hogy hosszútávon biztos, passzív jövedelmet

biztosítson a tagjai részére. Mindezt úgy éri el, hogy a később

részletezett befektetési terv szerint, a tagok által összeadott

vagyont, más projektek NFT és token kibocsátásaiba fekteti és azt

üzemelteti.

 A DAO célja

Mike Kaszas (a DAO üzemeltető menedzsere) minden nap órákat fog

ülni Ön helyett a számítógép monitora előtt. Nagy tapasztalata van

ebben. Minden nap, licitál, vásárol, ajánlatot tesz, megszerzi a

legjobb alkukat. Ezúttal a DAO-nak. És így a tagok dönthetnek:

kényelmesen hátradőlve csak az eredményeket követik, vagy aktívan

részt vesznek a DAO életében.



Kibocsátási mennyiség és mód: 

Kibocsátó, üzemeltető: Mike Kaszas

Kibocsátási érték: 250 000 USD

250
USD

100
USD

% Kibocsátás

NFTx1 658 635 91,2 Nyilvános bányászat

NFTx2 26 30 3.8 Nyilvános bányászat

NFTx3 36 35 5 Kibocsátónak fenntartva

Összes 720 700 100 -

 Kibocsátási adatok
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Osztalékfizetés időpontja, mértéke: első 6 hónapban nincs,

utána a tagok szavazata alapján meghatározva

NFTx1/2/3 típusok: Változó osztalékfizetés a megadott

szorzóval, de egyenlő szavazati joggal.

Alkalmazott blokklánc: Cardano

Alkalmazott token: DJED stabil érme az NFT-re és ADA a

tranzakciós díjra

NFT bányászat helye:  A DAO saját weboldalán

Fizetés mód: NMKR fizetési kapu

Bányászati ár: 250 USD névérték = 250 DJED, 100 USD

névérték = 100 DJED, (plusz tranzakciós díj), 1 hónapra fixálva,

utána DAO vagyonától függően változó

Royalty: 5% - kibocsátó részére jár minden másodlagos

piacon eladott NFT után

Bányaszati és DAO jutalék: 10% - kibocsátó részére levonásra

kerül minden bányászat után
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 A befektetés
A bányászatból befolyt kriptó összeg a DAO vagyonát képezi,

amiből befektet különböző metaverzum és más kriptó eszközökbe a

következő pontban leírt arányokat megtartva. Ezeket az eszközöket

értéknövekedés és bevétel generálás céljából tárolja, működteti és

kamatoztatja.

45% metaverzum (NFT földterületek, járművek, egyéb eszközök),
legalább 3 különböző metaverzum, legalább két különböző
blockkláncon

25% kriptó pénzek, minimum két különböző blockkláncból,
minimum kettő mindig, a top10 piaci kapitalizációjú blokkláncból

30% tokenek (metaverzumokban vagy más rendszerekben
használt belső fizetőeszközök), legalább két különböző token

A biztonságos működés érdekében a DAO az alaptőkét nem
egyetlen helyen fekteti be, hanem több, egymástól független
eszközbe. Így azok közül az egyik esetleges bedőlése sem
veszélyezteti az egész DAO működését. A folyamatosan változó
piaci folyamatok függvényében ezen arányok +/- 5%-ban eltérhetnek
az itt megadottaktól:

A tagok ezeket az arányokat a DAO működése során, szavazataikkal
bármikor megváltoztathatják, így alkalmazkodva az aktuális piaci
körülményekhez.
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Működési költségek
A DAO rendszeres üzemeltetése a következő munkákat foglalja

magában: a DAO létrehozása, elindítása, a mindenkori piacok

folyamatos figyelése, vételi és eladási ajánlatok benyújtása, tárcák

létrehozása, domain név regisztráció, weboldal létrehozása és

működtetése, zárt facebook csoport (vagy oldal) létrehozása és

működtetése, discord server létrehozása és működtetése, heti, havi,

eseti jelentések elkészítése, publikálása, magyarázó, beszámoló

videók készítése, kifizetések kezelése, a meglévő NFT állomány

menedzselése. Havi 1 AMA megtartása élőben. Más metaverzumok,

szervezetek előtt a DAO érdekeinek képviselete. 

 A kibocsátó, a bányászat során beérkező minden összegből 10%
levonást eszközöl saját díjaként. Továbbá, a teljes kibocsátási
összegre számított 5%-ot előre megkap, a részére fenntartott 36 db
NFTx3 250 USD és 35 db NFTx3 100 USD token formájában, mely a
tulajdonába kerül a bányászat elindulásakor. Ezen NFT-k értékesítése
6 hónapra, vagy ha az hamarabb következik be, akkor az utolsó NFT
kibányászásáig felfüggesztésre kerül. Ezután a kibocsátó, ezeket az
NFT-ket szabadon értékesítheti. 

Az egyszeri működési költségek ezen összesen 10+5%-os mértéke,
egy évig fedezi a DAO költségeit, így az havi 1.25%-os költséggel
működik. Az ezutáni időszakra, a kibocsátó is csupán az általa bir-
tokolt NFT-k osztalékból jogosult bevételre, további levonást
nem eszközölhet a DAO vagyonából.

Indulási költségek fedezete



Bevételi terv

az értékesített kriptópénzek árfolyam-nyeresége,

egyszeri bevétel

az értékesített metaverzum eszközök áremelkedése utáni

nyereség, egyszeri bevétel

a stake pool-okban elhelyezett kriptópénzek

kamatoztatása (staking) utáni rendszeres bevétel, az adott

stake pool periódusának megfelelően

a metaverzumok belső rendszereiben, az eszközök után

keletkező bevétel(staking), alkalmanként

tokenek farmolásából eredő jövedelem, itt a bevétel

általában más a farmolásban részt vevő tokeneket jelent,

rendszeres, de változó mértékű bevétel

passzív jövedelem a metaverzumok működésének

megkezdése után, NFT eszközök, járművek, földek,

épületek, üzlethelyiségek, bérbeadási, használati és

egyéb bevételeiből származó jövedelem

A DAO vagyona a következő bevételek alapján fog

növekedni:
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NFTx1 250 USD  0,088% NFTx1 100 USD 0,035%

NFTx2 250 USD 0,176% NFTx2 100 USD 0,070%

NFTx3 250 USD 0,264% NFTx3 100 USD 0,105%
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Osztalék
A kibocsátási adatok táblázatában látható három, az osztalék szem-

pontjából fontos NFT típus. Alapesetben minden NFT a névértéke és a

teljes összeg arányában lenne jogosult osztalékra. A 250 USD 0,1% a

100 USD pedig 0,04% mértékben  Ezt módosítja az NFTx2 és NFTx3

jelzésű kibocsátás. Az NFTx3, háromszoros szorzó és a kibocsátó

részére van fenntartva. Ez a magasabb osztalék biztosítja a DAO

működésének fenntartását, az első év lejárta után. Az NFTx2,

kétszeres szorzó, és nyilvánosan bányászható token. Ez egyfajta

jutalom.  A bányászat során, véletlenszerűen kerülnek kiosztásra az

NFTx1 és NFTx2 jelzésű tokenek. Elvileg mindenkinek egyenlő esélye

van, hogy NFTx2 tokent kapjon, de aki többször próbálkozik, annak

természetesen több. Az NFTx1/x2/x3 tokenek névértéke azonos, és a

szavazati joga is. A szorzók miatt viszont megváltozik az egy NFT-re

jutó osztalék mértéke, a következő módon:

Az osztalék kifizetése, a tag digitális pénztárcájába történik,

automatikus airdrop formájában. A tag részére, az osztalékból járó

százalékot, a tulajdonában lévő összes NFT, fenti táblázat szerinti

felszorzása adja meg. Az osztalékra az jogosult, akinek az NFT a

birtokában van az osztalékra kijelölt napon.
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Az osztalékfizetés minimum évente egyszer van. Ennél gyakrabban is

lehet, ha a tagok a szavazatukkal így döntenek. Az osztalékfizetés

gyakorisága maximum havi rendszerességgel történhet.

Minden tagot egyforma szavazati jog illet meg az általa birtokolt

összes NFT arányának megfelelően. Egy 250 névértékű NFT 0,1%, egy

100 névértékű NFT pedig 0,04% szavazatra jogosít. A magasabb

osztalékra jogosító NFTx2/x3 eszközök nem befolyásolják a szavazati

jog mértékét!

A szavazásra váró kérdéseket az üzemeltető írja ki, a szavazás a

Discord serveren, vagy más, az NFT-k kezelésére alkalmas platformon

történhet, ahol a tárcákban lévő NFT szám ellenőrzésre kerül. A

szavazás anonim. Csak a megfelelő tárcát kell csatlakoztatni.

A tagok javasolhatnak is szavazásra bocsátandó kérdéseket a Discord

szerver erre kijelölt csatornáján. Ha a szavazásra jogosultak legalább

33%-a úgy véli, hogy a javaslat jó, akkor arról szavazást kell kiírnia az

üzemeltetőnek.

10% tőketartalék a DAO-ban marad (fejlesztés, befektetés)

50% kötelező kifizetés a tagok részére

40% a tagok szavazata alapján eldöntött célra

A nyereség felosztása a következő módon történik:

Szavazati jog
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A másodlagos piac
 Egy NFT megvásárlása a tagot nem kötelezi semmire és nincs

meghatározott idejű tartási kötelezettsége sem. Az NFT tetszés

szerint, bármikor eladható a másodlagos piacon más befektetőknek, a

tulajdonos által választott áron, vagy akár el is ajándékozható. Az

NFT-k eladása után természetesen már az új tulajdonos lesz majd

jogosult azok szavazati- és osztalékarányára. Amennyiben valaki az

utolsó NFT-jét is eladja, úgy elveszti a jogosultságát a discord

szerverhez, valamint az azon tárolt pénzügyi és egyéb információk

megismerésére. 

Ha az eredetileg meghirdetett 1420 darab NFT értékesítése

befejeződött, akkor új kibocsátás nem lesz. Aki ezután szeretne

csatlakozni, annak csak az a lehetősége lesz, hogy a másodlagos

piacon, egy éppen kilépő tagtól vásároljon NFT-t. Ez biztosítja a

másodlagos piac likviditását, mind a kilépni, mind a belépni

szándékozók számára. Egy idő után, ahogy a DAO vagyona egyre

értékesebb lesz, az NFT-k eladási árai is növekedni fognak az egyre

emelkedő osztalék miatt, különösen az NFTx2 és NFTx3 tokenek

esetében. Ez önmagában is profitot jelent.

Másodlagos piac royalty: a kibocsátót minden másodlagos piaci

értékesítés után 5% royalty illeti meg. Ez automatikusan levonásra

kerül a piactéren történő értékesítés után. Ingyenes átadás esetén

nincs jutalék, a tagok szabadon mozgathatják az NFT-ket a digitális

tárcáik között.



A közösség

A DAO célja egy olyan közösség létrehozása, amely

egyrészt tudását folyamatosan növeli. A facebook csoport és

a zárt discord szerver a tagok közötti szabad eszmecserét

szolgálja, valamint a folyamatos kérdés-válasz lehetőségét a

kibocsátó és a tagok között (AMA). 

Másrészt a tagok számának és az általuk létrehozott NFT alap

erejének köszönhetően, érdekük könnyebb érvényesítése is

megvalósul a befektetésre kiválasztott metaverzumok

működésének alakításában. 

A DAO egy lehetőség a kisebb pénzű tagok számára is, hogy

olyan értékű járművet, földterületet, vagy más metaverzum

NFT-t birtokoljanak részben, amire egyébként a saját

pénzükből nem futná. 

Bár különbözőek vagyunk, de a közös cél összeköt. Együtt

erősebbek lehetünk!
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Belépéshez szükséges
eszközök

Asztali PC, vagy laptop. Mobiltelefon nem alkalmas! Chrome vagy Brave

böngésző. Valamilyen Cardano digitális tárca, javasolt a Nami vagy Eternl.

Binance, Coinbase, Kraken vagy más kriptótőzsdei fiók, amivel kriptót tud

váltani. ADA a tranzakciós díjakra és DJED stabil coin a token vásárlásra. 
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Biztonság, ellenőrzés
A DAO digitális számlája nyilvános és minden tag számára elérhető.

Minden egyes tranzakció ellenőrizhető és nyomon követhető az adott

blockkláncok hálózatain, korlátlan ideig. A DAO által megvásárolt

eszközök, NFT-k, tokenek, az adott eszközöknek megfelelő digitális

tárcákban lesznek elhelyezve és a tagok által bármikor ellenőrizhető

azok megléte időbeli korlátozás nélkül.

A későbbiekben, ha a vagyonnövekedés megkívánja, van lehetőség, a

biztonság fokozására, a tagok választhatnak soraikból úgynevezett

digitális aláírókat. A DAO vagyonát jelentő NFT-ket ezután olyan

tárcába lehet elhelyezni, amiből kivenni csak több aláíró közös

hozzájárulása esetén van lehetőség (multisig wallet). Ez egyfajta

trezorként működik.

A tagok felelősek a saját tárcájukban tárolt és a DAO által kibocsátott

tokenek megőrzéséért. A kibocsátott NFT igazolja a tag rész-

tulajdonát a DAO vagyonában. Amennyiben egy tag elveszti a

hozzáférést a tárcájához, vagy azt feltörik és az eszközeit ellopják, a

DAO nem tud új NFT-t kibocsátani a számára. Minden NFT egyedi

sorszámozással van ellátva, ami megváltoztathatatlan és nem

helyettesíthető.

Adózás: A tagok a kivett nyereségük után, a saját országukban

megfelelő adószabályok szerint, önállóan vallják be az adójukat. A

DAO ebben nem ad tanácsot. A tagoknak saját nyilvántartást kell

vezetniük a befizetéseikről. A DAO nem ad ki befizetési adatokat név

szerint, hiszen a befizetések is név nélküliek.
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Figyelmeztetés!!

Sem a DAO, sem a kibocsátó nem vállal felelősséget arra,

hogy a tervezett bevételek közül bármi is megvalósul!

Ez a dokumentum NEM minősül pénzügyi ajánlatnak.

A kriptópiacok világa veszélyes és kiszámíthatatlan lehet!

Csak olyan pénzt kockáztasson, ami akkor sem okoz gondot,

ha akár az egészet elveszíti! 

A DAO (tőle függetlenül) a különböző metaverzumokba és

egyéb NFT-be fektetett pénzt, azok bukása esetén

elveszítheti.



S1 NFT lista
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NFT S1-X1 250NFT S1-X1 100

NFT S1-X2 250NFT S1-X2 100

NFT S1-X3 250NFT S1-X3 100



S2 NFT lista
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NFT S1-X1 250NFT S1-X1 100

NFT S1-X2 250NFT S1-X2 100

NFT S1-X3 250NFT S1-X3 100



MELLÉKLET - 1

Kérdések és válaszok
Szeretnék belépni, hol tudok NFT-t bányászni?

Az NFT bányászat a DAO weboldalán keresztül történik. A pontos

cím meg lesz hirdetve induláskor a különböző online platformokon.

A bányászat után pontosan hova kerül a pénzem?

Az NFT árát képező DJED stabil érme a DAO külön, Cardano alapú

digitális tárcájába kerül. Ezután következik a 10% egyszeri levonás az

üzemeltető részére, mely kiutalásra kerül az ő digitális tárcájába. A

fennmaradó 90% különböző arányokban átváltásra kerül kriptó

pénzekre pl. ADA, SOL, ETH stb. Az ADA egyből a Cardano tárcában

marad, más kriptó esetén ezek a DAO adott blokkláncon lévő

tárcáiba kerülnek. Az átváltott kriptó pénzekből vásárolja meg az

üzemeltető a különböző metaverzum és egyéb projektek eszközeit.

Ezek is a nekik megfelelő blokklánccal kompatibilis DAO tulaj-

donában lévő számlára kerülnek megőrzésre.

Hogyan ellenőrizhetem, hogy tényleg a DAO tárcájába

kerül a pénzem, vagy a megvásárolt eszközök?

A DAO valamennyi, különböző blokkláncokon nyitott digitális

tárcájának címe nyilvános. Azt bárki, akár belépés előtt is, bármikor

ellenőrízheti és meggyőződhet a tartalmáról. A vásárolt eszközökről

a tagok számára külön nyilvántartás lesz elérhető, amit bármikor

összevethetnek a tárca aktuális állapotával.

Meg lehet hamisítani a digitális tárca tartalmát?

Nem! A blokklánctechnológia működési jellegéből adódóan ez

lehetetlen. Minden tranzakciót több ezer más személy hitelesít.

Utólag semmi sem módosítható, sem ember, sem gép által!
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Kezdő vagyok, hogyan induljak el?

Lesznek magyarázó videók minden lépésről. Akinek még egyáltalán

nincs digitális tárcája, vagy Binance/Coinbase számlája, az erről is

megtekinthet egy videót, vagy végső esetben vásárolhat egyszeri

Mikeológia konzultációt. A Discord szerver nyilvános csatornáin,  

illetve a Facebook oldalon egymást is segíthetik a tagok.

Mi az a Discord?

Egy olyan szociális média platform, amin a Facebookhoz hasonlóan

csevegni lehet, üzeneteket küldeni, képeket, linkeket megosztani. A

különbség, hogy a Discordot önállóan programozható szerverek

üzemeltetik és így annak a kezelője pontosan szabályozhat számtalan

dolgot, például azt is, hogy ki léphet be. Ez is egyfajta decentralizált

működés. Nem vagyunk kitéve a Facebook öncélú változtatásainak.

Mi az AMA?

Az angol Ask Me Anything, azaz Kérdezz Tőlem Bármit rövidítése. A

különböző kriptóval kapcsolatos projektekben ez egy megszokott

módszer arra, hogy az üzemeltető a tagokkal rendszeresen kap-

csolatot tartson, konzultáljon.

Mi az a multisig wallet, a többszörös aláírás?

Egyfajta trezor. Az abban tárolt eszközöket csak akkor lehet kivenni,

ha egyszerre több aláíró is hozzájárul ehhez. Például: be van

jegyezve három aláíró és ebből legalább kettőnek kell aláírni

(digitálisan) ahhoz, hogy a tranzakció elinduljon. Ez növeli a

biztonságot és megakadályozza, hogy egyetlen személy önmagában,

visszaélhessen a tárolt vagyonnal. Ez csak hosszútávú tárolásra

alkalmas, a kezdeti kereskedési időszakra nem.
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Ha velem történik valami, örökölhető a részesedésem?

Igen. A tagok, a tagságuk igazolására vásárolják meg a DAO által

kibocsátott NFT-ket. Ha egy tag meghal, akkor az örökösöknek elég

egy boríték a jelszavakkal és majd ezzel tudnak hozzáférni az NFT

eszközökhöz. Más teendőjük nincs.

A belépés névtelen?

Igen. A tagoknak az NFT bányászatkor, vagy később a másodlagos

piacon való vásárláskor semmilyen személyes adatot nem kell

megadniuk. Egyedül a saját digitális tárcájuk alapján azonosítja őket a

rendszer, ami szintén névtelen. A Discord csatornákra is be lehet

lépni egyszerű becenévvel.

Érhet valamilyen hátrány, ha nem akarok részt venni a DAO

közvetlen működésében?

Nem. A tagoknak nem kötelező személyesen közreműködniük

semmiben. Az osztalék mértéke csakis az általuk birtokolt NFT-k

típusától és számától függ és névtelenül, automatikusan kerül

kiosztásra a digitális tárcájukba.

Az itt befektetett vagyonomat le tudja foglalni a végrehajtó

vagy bármilyen állami szerv?

Mivel a belépés és a digitális tárca is névtelen, így nem. Mindaddig

amíg Ön nem azonosítja magát a tárca tulajdonosaként, ez így marad.

Ha ki akarok szállni visszakaphatom a pénzem?

Nem. A DAO a beérkező pénzeket befekteti és leköti, így azok nem

használhatók fel visszafizetésre. Aki szeretne kiszállni, az értékesítheti

az NFT-ket a másodlagos piacon, új belépők, vagy akár más DAO

tagok részére is.
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Mi az a DJED és miért abban kell fizetni?

A DJED a Cardano blokklánc dollár alapú, algoritmikus stabil érméje.

Ez azt jelenti, hogy az értéke mindig a dollár értékét követi közel 1:1

arányban. Ez azért fontos, mert a kriptó piacon rendszeresek a

hirtelen nagy esések, emelkedések. Ilyen mozgások mellett az NFT

árát folyamatosan módosítani kellene, hogy mindenki ugyanolyan

áron léphessen be. A dollár alapú stabil érmével ez kiváltható.

Mennyi a tranzakciós díj és miért ADA-ban kell fizetni?

Az ADA, a Cardano blokklánc alapértelmezett fizetési eszköze és

minden tranzakciós díjat ebben kell fizetni. Ennek összege kb. 0,15-

0,25 ADA/tranzakció, ami a hálózat leterheltségétől függően

folyamatosan változik.

Van még egyéb díj bányászatkor?

Igen. Az NFT bányászat ára 2 ADA/NFT, de minimum 5 ADA-t

mindenképpen ki kell fizetni a fizetési kaput üzemeltető cégnek. Ezt

az összeget nem a DAO kapja. Több NFT egyidejű bányászata

olcsóbb. Pl. 1 NFT 5 ADA, 10 NFT már csak 20 ADA. Ezek részletesen

fel lesznek tüntetve a bányászati weboldalon.

Mi a különbség a bányászat és a vásárlás között?

Bányászatnak (angolul minting) azt az eljárást nevezzük, amikor az

NFT a semmiből létrejön és először kerül beregisztrálásra a blokk-

láncon. A vásárlás a blokkláncon korábban kibányászott és már

létező NFT-k másodlagos piacon történő beszerzésére vonatkozik.

Ez piramisjáték vagy MLM?

Nem. Itt nem kell új tagokat beszervezni vagy bármilyen terméket

eladni. Ez csak egy közösségi befektetés, rugalmas be- vagy

kilépéssel. 
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Az NFT-ket lehet hamisítani?

Nem. Minden NFT sorozat tartalmaz egy egyedi projektazonosítót

(policy id). Ez az azonosító beégetésre kerül a bányászat

pillanatában, mint egy bélyegző, minden NFT-be. Tehát minden, az

adott projekthez tartozó NFT ugyanazt az azonosítót kapja, de más

projektekhez képest ez egyedi. Természetesen vannak olyan csalók,

akik megpróbálkoznak azzal, hogy magát a grafikai megjelenést

lemásolják és így próbálják megtéveszteni a vevőket. A másodlagos

piacon való vásárlás előtt mindig győződjön meg arról, hogy a

kiválasztott NFT projektazonosítója megegyezik a projekt oldalán

megadott értékkel (számok és betűk hosszú kombinációja).

Ha elveszítem a digitális tárcámhoz a belépési kódokat

akkor, hogy tudok mégis hozzáférni?

SEHOGY!! Nagyon fontos, hogy a digitális tárca létrehozásakor kapott

12 vagy 24 szóból álló belépési kódot ne veszítse el. Különben soha

többé nem tud belépni, sem Ön, sem senki más. Ezeket a kódokat

tárolja több különböző helyen, papíron és digitális formában is.

Csalók gyakran próbálkoznak azzal, hogy Bitcoin vagy más kriptó

valuta nyerteseként tüntetik fel az áldozatot, akitől aztán kérik a

tárcája belépési kódjait. Ha megadja, ellopják minden tartalmát. Soha

senkinek ne adja meg a kódjait! Ha bárki ilyet kér, az BIZTOSAN

csaló! Erre a kódra csak létrehozáskor van szükség, illetve akkor, ha

egy másik számítógépen vagy eszközön akarja helyreállítani azt a

tárcát. Normál esetben a létrehozás után többé nem fog kelleni

sehova. A tárcán belül megadott tranzakciós jelszó az más, azt

minden utalás előtt használni kell természetesen.
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KÖSZÖNÖM!
Ha az olvasottak után további kérdése lenne,

kérem lépjen kapcsolatba velem a lenti Facebook

oldalon keresztül.


